

财经纵横

金融 · 旅游 专刊

2018.4.3 星期二 编辑 魏应钦 美编 李麟芳 校对 李京晶 E-mail:pdswbzk@163.com



农行平顶山分行党委书记、行长申松标:

彰显大行情怀 倾力服务鹰城经济民生



农行平顶山分行党委书记、行长申松标

图片由农行平顶山分行提供

"农行平顶山分行的业绩要体现出 鹰城经济的发展。"近日一个阳光明媚 的上午,农行平顶山分行党委书记、行 长申松标接受了本报记者专访。

各项数据在全市金融机构中 均居前列

申松标说,农行平顶山分行认真贯彻落实上级行和市委、市政府各项决策部署,以倾力服务实体经济发展为己任,统筹城乡两大市场,加大信贷投放力度,加快经营转型步伐,切实防控金融风险,在有力促进全市经济社会发展的同时,实现了自身又好又快发展。截至2017年末,各项贷款较年初增加187亿元。其中,法人客户贷款(含贴现)年初净增98亿元;自然人客户贷款余额达到79.46亿元,充分体现了农业银行的特色。

做好政银对接,支持鹰城经济 发展

"政府是农行最大最优的客户。"申松标说,农行平顶山分行紧紧抓住平顶山市委、市政府启动大项目、推进产业结构调整、加快基础设施建设投资步伐的机遇,积极与地方政府开展合作,做好政银对接,设计金融服务方案,提供农行金融产品,支持鹰城经济发展。

长期以来,农行平顶山分行重点支持央企、省市级有影响的企业、上市企业、行业排头兵等大型优质客户,积极支持农业产业化龙头企业、城镇化、水利、县域财政、县域大企业五类特色客户,为地方经济建设提供强有力的资金支持,彰显农行履行社会责任、服务地方经济发展的伸命担当。

另外,农行平顶山分行持续深化服务"三农"举措,扎实做好金融扶贫工作。申松标说,农行充分发挥服务"三农"主力军的作用,围绕脱贫攻坚规划,积极与县级相关部门开展扶贫合作,重点支持现代农业、基础设施建设、民生工程,特色资源开发、城镇化建设、县域

工业化建设、商贸流通业以及贫困户生产经营等领域,优化产品流程,研发个人扶贫小额贷款、产业助贫等新产品,推进金融精准扶贫工作顺利进展。2017年金融精准扶贫贷款合计28697万元,较年初增加20014万元,其中产业精准扶贫贷款13360万元,较年初增加8790万元;项目精准扶贫较年初增加1亿元;个人精准扶贫贷款较年初增加1224万元。

抓好渠道建设,提升金融服务 质量和水平

在做好政银对接的同时,农行平顶山分行还突出抓好渠道建设,提升服务质量和水平。一方面,加快自助服务设施建设,增强服务辐射面,围绕繁华地带、中心社区、重点集镇进行调研,大力布放离行式自助银行,畅通城乡金融服务渠道;另一方面,积极推出K码支付、"飞商管家"、离行式注册系统等新业务品种,加大农村乡镇电子机具布放力度,积极实施"惠农通"工程,将金融服务覆盖面不断扩大。

此外,农行平顶山分行大力拓展电 费代收项目,主动加强对接,全面上线 运行生活收费代收柜台代办、签约代 扣、自助终端、网上银行、掌上银行、智 付通等六大渠道,为城乡居民提供方便 快捷的生活缴费服务。

"奋进新时代,筑梦新征程。接下来,农行平顶山分行将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学懂弄通做实十九大精神,不忘初心,砥砺前行,不断强化'党建为首、严字当头,服务为魂、发展为本,控险为要、合规先行,争先进位、暂创一流'的办行理念,以'三个坚持''六大行动计划''五大奋斗目标'为统领,夯实业务经营和党建工作两大支柱,蓄势谋远,奋勇争先,确保核心业务份额增长、位次提升,确保案件风险可控、全行平安,不辜负省分行领导的信任和平顶山市委、市政府的期待。"申松标说。

市农信办党组书记、主任李文斌:

致力诚信文化建设 打造百姓信赖银行



市农信办党组书记、主任李文斌

一夜春风花千树,春风送暖万物 苏。长安大道边的绿色长廊里花姿明媚,迎春花静美,花朵金黄耀眼,跃出 金子般的诚意。春景中的农信大厦, 呈现出一番清新景象。

初见市农信办党组书记、主任李文斌,感觉他不仅是位金融从业者,更像是一位学者。他把儒家文化融入农信发展,把客户的满意度作为事业价值的体现。

李文斌说,经过60多年的发展,市农信社资产规模已超1000亿元,存款余额750多亿元,贷款余额460多亿元,存、贷款均居全市银行业首位,在服务"三农"、支持地方发展上发挥了不可替代的作用。

诚信致远,践行普惠金融

诚,始于心,表于行,终于信。

市农信社紧紧围绕百姓的金融需求,以"惠农、高效、创新、全覆盖"为目标,不断加强创新,提升金融便利性和可得性。

——推出农信社、客户、商户互利 共赢的"农信惠"综合金融服务平台, 有效增强了三方融合度,在"农信银 杯"第六届中国农村金融品牌价值榜 评选活动中,荣获"全国农村金融十佳 品牌创新产品"称号。

——推出"金燕家"网上商城,为 百姓特色产品销售搭建起平台。

——为百姓做好粮食直补、低保、 养老、医保等惠民便民服务,年贴工本 费,办卡费500余万元。

——开创"党员群众服务中心+金融自助服务点""超市+金融服务点""卫生室+金融服务点"等服务模式,构建功能完善的农信服务网络,建成ATM机581台,布放POS机具8141台,建成农民金融自助服务站972个,实现普惠金融服务全覆盖。

——将金燕卡"闪付"推广到县域 公交车,将金燕卡免密免签业务运用 到叶县县衙景区;开通了供暖费、水费 李晓斌 摄

手机银行缴纳等业务。

创新服务,打造农信品牌

60多年来,市农信社始终坚持服务"三农"、中小微企业和地方经济发展的宗旨,实现"三农"投放与产业发展的有机融合。

——围绕叶县盐化工产业、鲁山旅游家庭宾馆产业、郏县铁锅制造产业、舞钢钢铁产业等,打造各具特色的服务"三农"工作亮点。

——推广小微贷业务,开发应用 "金燕快贷"业务 APP, 有效解决小微 企业融资难、融资贵问题。

——结合不同客户群体推出十余个信贷产品,如针对农民抵押难,担保难问题,推出"惠农贷"信用贷款;针对返乡务工人员创业资金需求,推出"故乡情"产品;针对农民改善性住房需求,推出了"金燕兴万家"产品等。其中"故乡情""金燕兴万家"信贷产品均荣获"全国农村金融十大品牌创新产品奖"称号。

——主动承担金融扶贫主体责任,拓宽农副产品营销途径,帮助贫困群众脱贫致富;推出"养殖贷""阳光贷""鑫龙贷"等扶贫贷款品牌,有效满足贫困地区百姓金融需求,目前已发放扶贫贷款13.18亿元。

农信人的坚守和付出受到社会各界的肯定和好评。2017年,全市农信社创建"消费者信得过单位"1个、"诚信经营单位"1个,全国"巾帼文明岗"1个,中国银行业文明规范服务"四星级营业网点"1个、"三星级营业网点"3个,创建全省农信社"十佳优秀网点""百佳示范网点"等26个。

李文斌说,诚为本,信则通。农信 人将坚守宗旨使命,持续提升金融服 务能力和水平,以"品质消费、美好生 活"为目标,着力打造鹰城百姓信赖的 银力,为经济社会发展提供强劲动

(张秀玲 顾明)